

खेलो इंडिया यूनिवर्सिटी गेम्स में सीआरएसयू की महिला टीम ने पाया तीसरा स्थान

- यूनिवर्सिटी पहुंचने पर उपकुलपति और कुलसचिव ने किया स्वागत

हरिभूमि न्यूज ► जींद

खेलो इंडिया यूनिवर्सिटी गेम्स में तीसरा स्थान हासिल कर चौधरी रणबीर सिंह विश्वविद्यालय की कबड्डी महिला टीम का विश्वविद्यालय पहुंचने पर उप कुलपति डा. रणपाल सिंह और कुलसचिव प्रो. लवलीन मोहन ने फूलमालाएं पहना कर स्वागत किया। खेल निदेशक डा. नरेश देशवाल ने बताया कि महिला कबड्डी टीम ने उत्तर प्रदेश के नोएडा शहर में 23 से 27 मई तक खेलो इंडिया यूनिवर्सिटी गेम में हिस्सा



जींद। सीआरएसयू प्रशासन के साथ महिला कबड्डी टीम।

फोटो : हरिभूमि

लिया था। सीआरएसयू की टीम ने अटल बिहारी वाजपेई भारतीय यूनिवर्सिटी तमिलनाडू की टीम को एकतरफा मुकाबले में हरा कर तीसरा स्थान हासिल किया। उप कुलपति डा. रणपाल सिंह ने खेल निदेशालय द्वारा खेल के क्षेत्र में किए गए प्रयासों की प्रशंसा की।

उन्होंने बताया कि सीआरएसयू महिला कबड्डी टीम का खेलो इंडिया यूनिवर्सिटी गेम में यह पहला मेडल है। पिछले साल 27 से 30 दिसंबर को आयोजित अखिल भारतीय अंतर विश्वविद्यालय कबड्डी प्रतियोगिता में सीआरएसयू की टीम ने तीसरा स्थान प्राप्त किया था।

Public Relations Office

Newspaper: Dainik jagran

Date: 30-05-2023

खेलो इंडिया यूनिवर्सिटी गेम में सीआरएसयू की महिला कबड्डी टीम ने जीता कांस्य पदक

जागरण संवाददाता, जींद : उत्तरप्रदेश के वाराणसी में हुए खेलो इंडिया यूनिवर्सिटी गेम में चौधरी रणबीर सिंह विश्वविद्यालय की महिला कबड्डी टीम ने कांस्य पदक जीता है। पदक जीतकर लौटी टीम का सोमवार को विश्वविद्यालय के कुलपति डा. रणपाल सिंह व कुलसचिव प्रोफेसर लवलीन मोहन ने टीम का सम्मानित किया और उज्वल भविष्य की कामना की।

विश्वविद्यालय के खेल निदेशक डा. नरेश देशवाल ने बताया कि महिला कबड्डी टीम ने 23 से 27 मई तक खेलो इंडिया यूनिवर्सिटी गेम में भाग लेते हुए तीसरा स्थान प्राप्त किया। विश्वविद्यालय की टीम ने अटल बिहारी वाजपेई भारतीय युनिवर्सिटी तमिलनाडू को एकतरफा मुकाबले में हराकर तीसरा स्थान हासिल किया। टीम में अनु, प्रिया, प्रिया, कृति, अर्चना, राम भतेरी, मीनू, संजू, अंजू, निशू, दीप्ति, आरती, मानसी ने भाग लिया। डा.



विजेता कबड्डी टीम को सम्मानित करते हुए कुलपति डा. रणपाल सिंह। ● विजिति नरेश देशवाल ने बताया कि चौधरी रणबीर सिंह विश्वविद्यालय जींद की महिला कबड्डी टीम का खेलो इंडिया यूनिवर्सिटी गेम में यह प्रथम मेडल है। विगत 27 से 30 दिसंबर 2022 में भी इस टीम ने सीआरएसयू महिला टीम ने अखिल भारतीय अंतर विवि कबड्डी प्रतियोगिता में भी तीसरा स्थान प्राप्त किया था। इस अवसर पर प्रधान खेल परिषद चौधरी रणबीर सिंह यूनिवर्सिटी डा. कुलदीप व ज्वाइंट सेक्रेट्री डा. रोहित, कार्यालय लिपिक संदीप मोर, असिस्टेंट प्रवीण भाकर मौजूद थे।

खेलो इंडिया में महिला कबड्डी टीम तृतीय



पदक जीतने वाली सी.आर.एस.यू. की टीम।

नरवाना, 29 मई (राजीव) : चौधरी रणबीर सिंह विश्वविद्यालय कबड्डी महिला टीम का विश्वविद्यालय पहुंचने पर वी.सी. डा. रणपाल सिंह और कुलसचिव प्रो. लवलीन मोहन ने स्वागत किया। सी.आर.एस.यू. की महिला कबड्डी टीम ने 23 से 27 मई तक खेलो इंडिया यूनिवर्सिटी गेम में भाग लेते हुए तीसरा स्थान प्राप्त किया था।

विश्वविद्यालय टीम ने खेलो इंडिया यूनिवर्सिटी गेम में रोचक मुकाबले खेले। चौधरी रणबीर सिंह विश्वविद्यालय की टीम ने अटल

बिहारी वाजपेयी भारतीय यूनिवर्सिटी तमिलनाडु को एकतरफा मुकाबले में हराकर तीसरा स्थान सुनिश्चित किया। विश्वविद्यालय कुलपति डा. रणपाल सिंह ने खेल निदेशालय द्वारा खेल के क्षेत्र में किए गए प्रयासों की प्रशंसा की। प्रो. लवलीन मोहन ने भी विजेता खिलाड़ियों को बधाई दी।

इस अवसर पर खेल निदेशक डा. नरेश देशवाल ने बताया कि चौधरी रणबीर सिंह विश्वविद्यालय जींद की महिला कबड्डी टीम का खेलो इंडिया यूनिवर्सिटी गेम में यह प्रथम मैडल है। 27 से 30 दिसम्बर 2022

में भी इस टीम ने सी.आर.एस.यू. महिला टीम ने अखिल भारतीय अंतर विश्वविद्यालय कबड्डी प्रतियोगिता में भी तीसरा स्थान प्राप्त किया था।

इस अवसर पर प्रधान खेल परिषद चौधरी रणबीर सिंह यूनिवर्सिटी जींद डा. कुलदीप नारा और ज्वाइंट सैक्रेट्री डा. रोहित राठी, कार्यालय लिपिक संदीप मोर, असिस्टेंट प्रवीण भाकर और सभी कबड्डी खिलाड़ी अनु, प्रिया, कृति, अर्चना, राम भतेरी, मीनू, संजू, अंजू, निशू, दीप्ति, आरती, मानसी और कबड्डी कोच रामपाल जींद मुख्य रूप से उपस्थित रहे।

Public Relations Office

Newspaper: Amar Ujala

Date: 30-05-2023

सीआरएसयू महिला टीम तीसरे स्थान पर

खेलो इंडिया यूनिवर्सिटी गेम्स में दिखाया दम, उप कुलपति और कुलसचिव ने किया स्वागत

संवाद न्यूज एजेंसी

जींद। खेलो इंडिया यूनिवर्सिटी गेम्स में तीसरा स्थान हासिल कर चौ. रणबीर सिंह विश्वविद्यालय की कबड्डी महिला टीम का विश्वविद्यालय पहुंचने पर उप कुलपति डॉ. रणपाल सिंह और कुलसचिव प्रो. लवलीन मोहन ने फूल-मालाएं पहनाकर स्वागत किया।

खेल निदेशक डॉ. नरेश देशवाल ने बताया कि महिला कबड्डी टीम ने उत्तरप्रदेश के नोएडा शहर में 23 से 27 मई तक खेलो इंडिया यूनिवर्सिटी गेम में हिस्सा लिया था। सीआरएसयू की टीम ने अटल बिहारी वाजपेई भारतीय यूनिवर्सिटी तमिलनाडू की टीम को एकतरफा मुकाबले में हराकर तीसरा स्थान हासिल किया। उप कुलपति डॉ. रणपाल सिंह ने खेल निदेशालय द्वारा खेल के क्षेत्र में किए गए प्रयासों की प्रशंसा की।

उन्होंने बताया कि सीआरएसयू महिला कबड्डी टीम का खेलो इंडिया यूनिवर्सिटी



सीआरएसयू प्रशासन के साथ महिला कबड्डी टीम। संवाद

खेल निदेशालय द्वारा खेल के क्षेत्र में किए गए प्रयास की प्रशंसा

गेम में यह पहला मेडल है। पिछले साल 27 से 30 दिसंबर को आयोजित अखिल भारतीय अंतर विश्वविद्यालय कबड्डी प्रतियोगिता में सीआरएसयू की टीम ने

तीसरा स्थान प्राप्त किया था।

इस अवसर पर प्रधान खेल परिषद चौधरी रणबीर सिंह यूनिवर्सिटी जींद डॉ. कुलदीप नारा, सहसचिव डॉ. रोहित राठी, कार्यालय लिपिक संदीप मोर, असिस्टेंट प्रवीण भाकर, कोच रामपाल और खिलाड़ी मौजूद रही।